
II Księga Kronik 

Глава 36 
1. І нарід землі взяв Йоахаза сина Йосії і помазав його і поставив його царем в Єрусалимі замість 

його батька. 2. Йоахаз (був) двадцять три літним сином коли він зацарював, і три місяці царював в 

Єрусалимі, й імя його матері Амітал, дочка Єремії з Ловени. І він зробив зло перед Господом за 

всім, що зробили його батьки. І звязав його Фараон Нехао в Девлаті в землі Емата, щоб він не 

царював в Єрусалимі, 3. і перевів його цар до Єгипту, і наклав на землю данину в сто талантів 

срібла і талант золота. 4. І Фараон Нехао поставив Еліякіма сина Йосії царя Юди замість Йосії 

його батька і змінив йому імя на Йоаким. І його брата Йоахаза Фараон Нехао взяв і повів його до 

Єгипту, і він там помер. І дали Фараонові срібло і золото. Тоді земля почала давати данину, щоб 

дати срібло за вимогами Фараона, і кожний по силі вимагав срібло і золото від народу землі, щоб 

дати Фараонові Нехао. 5. І Йоакім мав двадцять пять літ коли він зацарював і одинадцять літ 

царював в Єрусалимі й імя його матері Зехора дочка Нирія з Рами. І він зробив погане перед 

Господом за всім, що зробили його батьки. 6. В його днях прийшов Навуходоносор цар Вавилону 

до землі, і він йому служив три роки, і відступив від нього. 7. І Господь наслав на них Халдеїв і 

розбійницькі групи Сирійців і розбійницькі групи Моавітів і синів Аммона і Самарії, і відійшли 

після цього за господним словом рукою його рабів пророків. 8. Лише господний гнів був на Юді, 

щоб його відкинути з перед свого лиця через гріхи Манассії, за все, що він зробив, 9. і за невинну 

кров, яку пролив Йоакім і наповнив Єрусалим невинною кровю, і Господь не захотів їх вигубити. 

10. І проти нього прийшов Навуходоносор цар Вавилону і звязав його мідяними оковами і відвів 

його до Вавилону. 11. І відніс до Вавилону часть посуду господнього дому і поставив його в своїм 

храмі в Вавилоні. 12. І осталі слова Йоакіма і все, що він зробив, чи ось це не записане в книзі 

літопису царів Юди. І Йоаким заснув з своїми батьками і був похований в Ґанозі з своїми 

батьками, і замість нього зацарював Єхонія його син. 13. Єхонія був вісімнадцяти літним сином 

коли він зацарював і три місяці і десять днів царював в Єрусалимі. І зробив погане перед 

Господом. 14. І як мінявся рік цар Навуходоносор післав і ввів його до Вавилону з дорогоцінним 

посудом господнього дому і поставив Седекію брата його батька царем над Юдою і Єрусалимом. 

15. Седекія мав двадцять один літ коли він зацарював і одинадцять літ царював в Єрусалимі. 16. І 

він зробив погане перед своїм Господом Богом, не посоромився лиця Єремії пророка і господніх 

уст 17. в тому, що відносилося до царя Навуходоносора, щоб відступити в тому, в чому він його 

закляв перед Богом. І вчинив твердою свою шию і скріпив своє серце, щоб не повернутися до 

Господа Бога Ізраїля. 18. І всі славетні в Юди і священики і нарід землі виповнили переступки, 

переступивши гидотами народів, і опоганили господний дім, що в Єрусалимі. 19. І Господь Бог 

їхніх батьків післав рукою пророків, рано встаючи, і посилаючи своїх послів, бо щадив свій нарід і 
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свою святість. 20. І вони кпили з його послів і насміхалися з його слів і кепкували з його пророків, 

аж доки господний гнів не прийшов на його нарід, аж доки не було ліку. 21. І Він навів на них 

царя Халдеїв, і забив їхніх дітей мечем в домі його святині і не пощадив Седекію і не помилували 

їхніх дівчат і відвели їхніх старців. Все передав в їхні руки. 22. І ввесь великий і малий посуд 

божого дому і скарби і всі скарби царя і шляхтичів, все вніс до Вавилону. 23. І спалив господний 

дім і розбили стіни Єрусалиму і його доми спали огнем і всякий гарний посуд (віддали) на 

знищення. 24. І відселив осталих до Вавилону, і були йому і його синам за рабів аж до царства 

Мидів, 25. щоб сповнилося слово Господа устами Єремії, щоб земля мала свої суботи, щоб 

відпочила. Вона спочила в усі дні свого спустошення до завершення сімдесяти літ. 26. В першому 

році Кира царя Персів, після сповнення господнього слова (сказаного) устами Єремії, Господь 

підняв дух Кира царя Персів, і сповістив проповідувати в усьому його царстві на письмі, кажучи:  

27. Так говорить Кир цар Персів: Господь Бог неба дав мені всі царства землі, і Він заповів мені 

збудувати Йому дім в Єрусалимі в Юдеї. Хто з вас є з усього його народу? Його Бог хай буде з 

ним, і хай він піде. Молитва Манассії.  

Біблія 

Новий переклад 

Новий переклад УБТ Рафаїла Турконяка (1997-2007)  

Українське біблійне товариство  

Рафаїл Павлович Турконяк, 1997-2007  
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